

Комсомол Белоруссии—надежный помощник большевистской партии

С огромным политическим и трудовым подъемом встречает белорусский народ тридцатую годовщину со дня образования Белорусской Советской Социалистической Республики. Вместе со всем белорусским народом радостные дни переживают комсомольцы, молодежь Белоруссии.

Молодежь Белоруссии во главе с комсомолом, под руководством Коммунистической партии (большевиков) Белоруссии, принимала и принимает самое активное участие в государственном строительстве Белорусской ССР. Неиссякаема любовь молодежи к своей Советской Родине, безгранична ее преданность партии Ленина—Сталина!

С оружием в руках белорусская молодежь, совместно с братьями советскими народами, отстояла от врагов великие завоевания Октября, шла в первых рядах борцов за быстрое восстановление и развитие народного хозяйства, за претворение в жизнь исторических сталинских пятилеток.

Выполняя решения XIV съезда ВКП(б) и IX съезда ЦК(б)Б, комсомол Белоруссии развернул массовый поход молодежи за освоение техники, за рационализацию производства, за повышение производительности труда, за снижение себестоимости продукции и выполнение производственных программ фабриками и заводами.

Чтобы выполнить грандиозные задачи строительства, нужно было умение, глубокое знание техники.

П. МАШЕРОВ,
секретарь ЦК ЛКСМБ.

специалистического соревнования среди молодежи.

Многие тысячи юношей и девушек по путевкам комсомола были направлены на строительство Белгэс имени Сталина, Могилевской фабрики искусственного волокна, фабрик «КИМ» и «Знамя индустриализации» в г. Витебске, стекольного завода имени Сталина и на многие другие стройки сталинских пятилеток.

Комсомольцы и молодежь Белоруссии активно помогали большевистской партии в колхозном строительстве.

Комсомольские организации, созданные в 70 проц. колхозов, выступали застрельщиками в создании звеньев высокого урожая, помогали внедрять тракторные севообороты, первыми начали выращивать новые сельскохозяйственные культуры — кок-сагыз и другие.

466 молодых стахановцев сельского хозяйства Белоруссии были участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1940 году.

Комсомольцы Пуховичского и Логойского районов, Минской области, первыми в республике откликнулись на призыв ЦК(б) Белоруссии о оселении хуторских дворов и

сая гектаров было осушено в первый же год работы. И здесь развернулось массовое соревнование молодежных бригад, объединивших 50 тысяч комсомольцев и молодежи.

Исторические завоевания Великой Октябрьской социалистической революции раскрыли неограниченные возможности для всестороннего развития сил и способностей белорусской молодежи.

Из числа трудящейся белорусской молодежи выросло немало всем известным деятелей науки, литературы, искусства. Среди них поэты Кудашов, Бронец, Танк, Панченко, композиторы Беляцкий и Любан, художник Зайцев, скульптор Азгур, архитектор Осмоловский, ученый Маченур и многие другие.

Великая Отечественная война явилась суровым испытанием для нашего молодого поколения. В час грозной опасности, нависшей над Родиной, юноши и девушки Белоруссии, как и вся советская молодежь, немедленно откликнулись на зов партии и товарища Сталина, показав своим подвигами самоотверженно защищать Родину.

Вместе с отцами и старшими братьями ушла на фронт половина личного состава комсомола Белоруссии.

В числе 244 героев Советского Союза, которых дала Родине Белоруссия, немало славных воспитанников ленинско-сталинского комсомола — легендарный Николай

Большую боевую политическую работу вели под руководством партийных организаций подпольные комсомольские организации Гомеля, Минска, Жлобина, Бобруйска, Витебска, Бреста и других городов и районов Белоруссии.

Большевистская партия и советское правительство высоко оценили борьбу комсомольцев и молодежи Белоруссии в тылу врага. Более 30 тысяч молодых партизан и партизанок награждены орденами и медалями Советского Союза, 22 комсомольца получили звание Героя Советского Союза. Среди них М. Сильвинский, А. Масловская, Ф. Кухорев, Н. Ирава, В. Парахневич, Ф. Малышев и др.

За мужество, самоотверженность и героизм, проявленные комсомольцами и молодежью Белоруссии в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, комсомол Белоруссии награжден орденом Красного Знамени.

После победоносного завершения Великой Отечественной войны белорусский народ, руководимый большевистской партией, ведомый великим Сталиным, самоотверженно трудился над восстановлением народного хозяйства, разрушенного гитлеровскими ордями. Белорусскому народу активно помогают все народы СССР, в первую очередь, великий русский народ.

Под руководством ЦК КП(б) Белоруссии комсомольцы и молодежь республике идут в первых рядах борцов за быстрое восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства. Более 30 тысяч юношей и девушек самоотверженно трудятся на постройках, участвуют в восстановлении городов.

Центральный Комитет Коммунистической партии (большевиков) Белоруссии и поста-

Молодежь горячо откликнулась на призыв ЦК КП(б)Б.

На предприятиях промышленности, транспорта, промышленности соревнуется более 104 тысяч молодых рабочих, 2.500 комсомольско-молодежных бригад. Со всех концов республики приходят радостные вести о том, что взятые нашей молодежью обязательства выполняются с честью. Свыше 4 тысяч молодых рабочих республики закончили свои пятилетние производственные нормы, более 100 тысяч юношей и девушек досрочно закончили выполнение производственных норм этого года.

Комсомол гордится своими воспитанниками Софроновым, Зубаревым, Усовым, Гобрин, Кашук, Антилевским и многими другими, которые выполнили уже нормы 8 лет.

В большой трудовой и политической активности идет навстречу 30-летию Белорусской ССР и знаменательной дате в жизни комсомола — XI съезду ВЛКСМ — сельская молодежь.

Вся работа комсомола на селе в послевоенный период была направлена на выполнение намеченной февральским Пленумом ЦК КП(б) программы под'ема сельского хозяйства.

В 1947 году 126 молодых труженников села за получение высоких урожаев награждены орденами и медалями, а комсомолке Тамаре Шкурко присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Комсомольские организации на селе явились инициаторами создания молодежных звеньев высокого урожая. Только в этом году работало 5 тысяч комсомольско-молодежных звеньев высокого урожая, свыше 300 молодежных тракторных бригад. Мно-

публики приняли активное участие в завершении строительства домов на селе. В 30-летию БССР заканчивается строительство домов для семей, проживавших в землянках и на подселении в Бобруйской, Гомельской, Могилевской и других областях республики.

Комсомольские организации успешно ведут работу по электрификации и радиофикации сел, клубов, изб-читален.

Руководствуясь указаниями партии о том, что степень активности молодежи в общенародной борьбе за досрочное выполнение послевоенной пятилетки находится в прямой зависимости от уровня и размаха идеологической работы, комсомольские организации заботу об идейном воспитании молодежи выдвинули на передний план.

Проходящая сейчас отчетно-выборная кампания показывает, что комсомольские организации значительно улучшили организацию марксистско-ленинской учебы комсомольцев и молодежи.

Комсомольские организации ЛКСМ Белоруссии в ходе отчетно-выборной кампании добились значительного организационно-политического укрепления своих рядов; оживилась деятельность первичных комсомольских организаций.

Комсомол, молодежь Белоруссии встречают 30-летие Белорусской Советской Социалистической Республики как никогда сплоченными вокруг большевистской партии и великого Сталина.

Оглядываясь на пройденный путь, юноши и девушки Белоруссии видят, как любима партия Ленина—Сталина растит и растит молодых борцов за коммунизм, помогает им занять достойное место в общем